Catologo Libreria Viborada

Storia del Risorgimento della
Grecia. Volume primo e secondo

Read More
SKU: 7490
Price: 80,00€

Stock: outofstock
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Categories: Storia

autore: Ciampolini Luigieditore: Tip. Piattiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1846

s
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Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. XXIV+959. Rilegatura non coeva in cartonato con titoli
impressi in oro sul dorso. Antiporta illustrato con xilog. Il volume 1 conserva la cop post e il

volume due conserva le copp. ant e post. le quali presenteno piccole mancanze con restauro.
Rare e lievi fioriture alle carte rilegato Buono (Good) (7490)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-risorgimento-della-grecia-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Du bien commun au mal
nA©cessaire : Tyrannies,

DU BIEN COMMUN AU MAL NECESSAIRE assassinats pOIitiqueS et

ATS POLITIOUES

souverainetA© en ltalie, vers
1470-vers 1600

Read More

SKU: 4714

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Villard Renaudeditore: ECOLE ROMEluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2008

Product Description
25 cm., VIII, 912 p., cartonato editoriale rilegato Perfetto (Mint) (4714)



https://viborada.it/prodotto/du-bien-commun-au-mal-ncessaire-tyrannies-assassinats-politiques-et-souverainet-en-italie-vers-1470-vers-1600/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

| tempi preistorici e l'origine

- | o ﬁ dell'incivilimento, versione
ITEMP}*:.P!‘EISTORIGI | italiana di Michele Lessona, con
e T diiad un capitolo intorno all'uomo
! SIRJOHN LUBBOCK ' i ) ) i
B AN s . R preistorico in Italia del
ﬂ ;““”:;“E,.;m“ i professore Arturo Issel
RN
: Read More
SKU: 4680
Price: 80,00€
; . Stock: outofstock
Tﬂ*ﬁi@ﬁ“ﬁ“ Categories: Storia
% SR ﬁ‘ autore: Lubbock Johneditore: Unione Tipografico-

Editriceluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1875

-—

Product Description
XVI, 916 p., [9] carte di tav. :ill. ; 28 cm. Brossura originale, rarissimi segni al margine a matita
brossura Buono (Good) 1. ed|2|one italiana(4680)



https://viborada.it/prodotto/i-tempi-preistorici-e-lorigine-dellincivilimento-versione-italiana-di-michele-lessona-con-un-capitolo-intorno-alluomo-preistorico-in-italia-del-professore-arturo-issel/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Arnaino Ciroren Nell'impero di Menelik

Read More

SKU: 96

Price: 80,00€
NELEIMPERO S gyock: outofstock

| VNI cotegories: sor

autore: Cipolla Arnaldoeditore: S.E.L.G.A.luogo-

ES5 c:?&f@ﬁ%?&?ﬁ edizione: Milanoanno-edizione: 1911
BT, 14 GTOGRATICA

Product Description
In 8, pp. 278. Rilegatura tutta tela, titoli e fregi in oro sul dorso. Numerose illustrazioni nel testo.
Conserva la copertina ant. originale. Ex libris Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (96)



https://viborada.it/prodotto/nellimpero-di-menelik/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Historie per gli amici de' libri.
Da Francesco Lumachi libraio

LA lﬁtOZle fiorentino raccolte, narrate e
SRR e gl it e )
#Fumach libzais fiorentine pu bblicate.
raccolte narrate ¢ pubblicate
Read More
SKU: 3314

Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Francesco Lumachieditore: Marteauluogo-
Pizrae MaArteav EpiToRe ediZione: ROmaanno-EdiZione: 1987

= ROMA e

Product Description

In 8, pp. 119. Brossura editoriale in cartoncino, con sovraccoperta in velina e custodia telata.
Premessa di Roberto Palazzi. Edizione di 270 esemplari numerati (nostri esemplari n. 121, 167,
201, 204, 216) su carta Aquefort di gr 160 della Cartiera Magnani di Pescia. Testo composto in
carattere Monotipo Times corpo 11. Frontespizio e capilettera in rosso e nero, con testatine e
finalini figurati. brossura Buono (Good) (3314)



https://viborada.it/prodotto/historie-per-gli-amici-de-libri-da-francesco-lumachi-libraio-fiorentino-raccolte-narrate-e-pubblicate/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Union in Separation

Diasporic Groups and Identities
in the Eastern Mediterranean (1100-1800)

Product Description

Union in Separation. Diasporic
Groups and Identities in the
Eastern Mediterranean (1100-
1800)

Read More

SKU: 2220

Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Georg Christ, Franz-Julius Morche, Roberto
Zaugg, Wolfgang Kaiser, Stefan Burkhardt, Alexander
D. Beihammer.editore: Viellaluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2015

In 8, pp. 817 con figure in bianco e nero fuori testo, legatura editoriale. In stato di nuovo. Testo

in inglese. rilegato Buono (Good) (2220)



https://viborada.it/prodotto/union-in-separation-diasporic-groups-and-identities-in-the-eastern-mediterranean-1100-1800/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Provincia Africa. Le Citta E Il
Territorio Dalla Caduta Di
Cartagine a Nerone

| GESTI

DYELLA SEDUZIONE Read More
SKU: 1041
Price: 80,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Silvia Bulloeditore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 314. Brossura e sovracoperta con alette. Collana Le rovine circolari. Come nuovo.
brossura Perfetto (Mint) (1041)

Erodoto Alicarnasseo padre
della greca istoria tomo 1. -3.

Read More

SKU: 17751

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Herodotuseditore: dalle stampe, ed a spese
di Vincenzo Poggioliluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1808

Product Description


https://viborada.it/prodotto/provincia-africa-le-citt-e-il-territorio-dalla-caduta-di-cartagine-a-nerone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/erodoto-alicarnasseo-padre-della-greca-istoria-tomo-1-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

3 Volumi in 8, Collana degli storici classici greci volgarizzati; 2. Volume 1: 286 pagine, volume 2:
372 pagine, volume 3: 320 pagine. Brossura come da foto, Libri provenienti da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volumi dismessi. Rare fioriture e aloni come da foto, considerando I'eta
stato di conservazione buono brossura Buono (Good) (17751)

.. Delle gesta de' Romani libri
2. ANNEO FLORO quattro trasportati nell'idioma

DELLE GESTA DE'ROMANI  italiano, e di nuove annotazioni

~ LIBRI QUATTRO forniti da Celestino Massucco
@m-rur NELL IPIOMA Iur.uwo,
: E DI NUOVE ANNOTAZIONI FORNITI Read More
D A SKU: 17685

CELESTINO MASSUCCO Price: 75,00€

Stock: instock

| Categories: Storia
i TS D O R —— autore: Florus Lucius Annaeuseditore: Stamperia
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Product Description

[4], 367 pp. ; in 8°. Rilegatura mezza tela, tassello e oro. Un leggero alone all'angolo inferiore
delle pagine 100-230. Timbro di biblioteca sul frontespizio (vedi foto), volume dismesso rilegato
Buono (Good) (17685)



https://viborada.it/prodotto/delle-gesta-de-romani-libri-quattro-trasportati-nellidioma-italiano-e-di-nuove-annotazioni-forniti-da-celestino-massucco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada
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Product Description

\_illl

Compendio della storia romana
di L. Anneo Floro ridotto a sana
lezione, tradotto ed illustrato da
Arrigo Arrigoni

Read More

SKU: 16844
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Florus Lucius Annaeuseditore: dalla Tip. di
Giuseppe Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-
edizione: 1841

Colonne 1427-1814 ; 26 cm. Rilegatura muta cartonata coeva con mancanze e abrasioni. Testo
originale a fronte. Qualche rara fioritura alle prime carte. Timbri di biblioteca (vedi foto9,
volume dismesso rilegato Mediocre (Poor) (16844)



https://viborada.it/prodotto/compendio-della-storia-romana-di-l-anneo-floro-ridotto-a-sana-lezione-tradotto-ed-illustrato-da-arrigo-arrigoni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Dell'origine de' sacrificj.
Dissertazione del cavaliere
Giuseppe De Cesare .

Read More

SKU: 13196
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: De Cesare, Giuseppeeditore: Filadelfialuogo-
edizione: Luogo di pubblicazione presunto: Napoli
anno-edizione: 1819

Product Description
[2], 110, [2], XLVII, [1] pagine, in 16, legatura coeva muta come da foto, fioriture lievi rilegato
Molto buono (Very Good) 2.edizione(13196)

Terza offensiva britannica in
Africa settentrionale : la
battaglia di El Alamein e il
ripiegamento in Tunisia, 6
settembre 1942-4 febbraio 1943

TERZA OFFENSIVA BRITANNICA
IN AFRICA SETTENTRIONALE v

LA BATTAGLIA DI EL ALAMEIN

E IL RIPIEGAMENTO IN TUNISIA

zzzzzzz

Read More

SKU: 12481
Price: 75,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Italia : Stato maggiore dell'esercito : Ufficio
storicoeditore: Tipografia Regionale Annoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1961


https://viborada.it/prodotto/dellorigine-de-sacrificj-dissertazione-del-cavaliere-giuseppe-de-cesare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/terza-offensiva-britannica-in-africa-settentrionale-la-battaglia-di-el-alamein-e-il-ripiegamento-in-tunisia-6-settembre-1942-4-febbraio-1943/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

2 volumi di 25 cm. Legature cartonate editoriali, primo volume narrazione e allegati. Secondo
volume 53 schizzi (collazionati completi) numero pagine: 518 + cartella contenente 53 schizzi
formato: 25.3x18.4. Tracce di polvere alla copertina e abrasioni agli angoli, altrimenti molto
buono. rilegato Molto buono (Very Good) (12481)




